

Назва кафедри	Кафедра психології
Назва дисципліни	Політична психологія
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Всі спеціальності
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Соціальна психологія з практикумом», «Психологія спілкування»
	<p>Основні завдання курсу «Політична психологія» – сформувати у студентів політичну свідомість, політичні якості, політичні почуття, політичну волю, прагнення до постійного самовдосконалення і творчості в різних політичних сферах людської діяльності. Ознайомити студентів із закономірностями протікання психічних процесів і явищ у політиці.</p> <p>Теоретичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • формування здатності орієнтуватися у сучасних вітчизняних і зарубіжних підходах і концепціях політичної психології. • сформуванню уявлення про роль і значення «людського чинника» в політиці; загальнокультурні і професійні якості політика, його професійну політико-правову свідомість, основні прояви правового нігілізму і недоліки в роботі органів влади. • Сформуванню уявлення про історичний генезис і сучасний стан політико-психологічних процесів. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • набути вміння проводити психологічний аналіз явищ політичного життя. • виконувати замовлення на особистісну корекцію або комунікативний тренінг учасників політичних рухів. • корегувати розглядання політичних проектів з погляду їхньої психологічної грамотності і психологізації самого процесу ухвалення рішення. • аналізувати динаміку суспільної думки і робити пошук шляхів впливу на установки і настрої громадян. • оптимізувати образ влади або політичної структури.

	<ul style="list-style-type: none">• оцінювати моделі комунікативних зв'язків у суспільстві та їх ефективність.• створювати психологічні портрети опонентів і політичних партнерів.• проводити психологічний аналіз та надавати консультативну допомогу щодо виступів і доповідей із проблем політичної психології й уміння публічного виступу.
--	--